From: Mina Konstantinova
Sent: Friday, February 2, 2018 4:54 PM
To: e.ilieva@sofia.bg

Subject: O6wecTBeHn koHcynTaumm no MpoekT Ha CucTeMa 3a NPUEM Ha YYEHULM

a0
CTOJIMYHA OBIIMHA

Ha BHuMaHueTo Ha: J0I. A-p
Tonop Yo06aHOB — 3aMECTHUK-KMET
Ha CTon4Ha OOIIMHA

OTtHocHO: OO0mecTBeHN
KOHCcynTauuu 1o  Ilpoekr Ha
Cucrema 3a mpuemM Ha yYEHUIM B
II'bPBU KJIAC B OOIMHCKUTE YUHIINAILA
Ha Tepuropusita Ha CroinyHa
oOuuHa.

CTAHOBHUILE
oT
Muna KoncranTnHoBa,

Hanuena Ky3smanosa,

poauTenu Ha Aena, Kouto 3a yueoHarta 2018/2019 r. mie 6baaT B IbpBU

YBAKAEMHU I'OCITOIVH YOBAHOB,


mailto:e.ilieva@sofia.bg

BBB Bpb3Ka ¢ mpoBek1aHe Ha OOIECTBEHN KOHCYITAIMK 0] hopMara Ha
Lllncmenn koHcynranuu® ¢ npeamet: Ilpoekr na Cucrema 3a mpueM Ha
YYEeHUIIM B MbPBM KJIAC B OOIIMHCKUTE YYMJIMINA HA TEPUTOPHUATA HA
Crosin4yHa 001MHA, MOJISI 12 UMAaTe NMPeABHU CJICAHOTO CTAHOBHUIIIE:

HpOTI/IBHO Ha TBbPACHUCTO, Y€ C HOBATa CUCTEMaA 3a IIPpUCM LIC CC BbBCAAT
IIpO3pavyHu IIpaBUJId, H3PABHABAHC HA BB3MOXHOCTHUTC M PABCH OOCTHBII OO0
O6paBOBaHI/I€ Ha IIpaKTHKa CC ITIOCTHUI'a TOYHO o6paTeH pe3yiITar.

BbBeneHute JONBJIHUTEIHUM KPUTEPUU IO HHUKAKbB HAYMH HE ca
JOCTaThYHU, 3a J1a o0e3ledyaTr CIpaBeIIMBOTO M SICHO KJacHpaHE Ha Jeuara,
HUMAWKM _NIpeIBU/I, Y€ BbIPOCHUTE KPUTEPHH €A OTHOCUMM _KbM
CPAaBHHUTEJIHO MAJBLK Opoii aena. OT KaHUJaTCTBAIUTE B MACOBUTE OOIIITMHCKHA
yuninima B CtoauyHa oOumHa OposT Ha Aenara ¢ JABaMa MOYMHAIU POIUTENH
WM Ha Jlenara ¢ TpaiHu (usudecku yBpexxaanus Haj 50% easa M € TOJIKOBa
3HAYUTEJIECH, Y€ J1a UMa PEIlIaBalllo 3HAYCHHE ITPU U3BbPIIBAHETO HA KJIACUPAHETO
BBB BCSKO €IHO yuuiuuie. Peauna yunnuina HaMaT MoJArOTBUTEIHU TPYIU, TaKa,
4Ye U TO3U KPUTEpPUU C€ sBABAa HENPUIOKUM B HE MaJko ciiydau. [Ipu ToBa
MOJIOKEHHE B YUWJIMILATA, B KOUTO HSMA MOJATOTBUTEIIHU TPYIU U HE CE€ SIBAT
Jena, OTroBapsIIy Ha JOMBJIHUTEIIHUTE KpuTepuu 1o T.8.6 u T. 8.7 ot Cucremara,
€IUHCTBEHUSAT pEAJICH KPUTEPUN OCTaBa TO3M MO T.8.5 — Apyru Jnema oT
CEeMENCTBOTO, OOyuaBalld ce B ChIIOTO y4wiuile. B Ta3su Bpb3ka ocTaBa
aOCOJIIOTHO HEACHO M0 KaKbB HAUMH 1€ C€ KJIacupar JAenara, ako B JaJEHO
VUWJIMIIE HsMa MOATOTBUTEIHA TIpyla, ako HsAMa Jiela, OTroBapsAlld Ha
kputrepunte 1o T. 8.6, T. 8.7 w/mim T1.8.5, a B CHIUIOTO BpeME€ B HSKOS OT
OUepTaHUTE IPYNH IO OCHOBHUSI KPUTEPUN yCEIHAJIOCT MonajaT nmopeue jAela,
OTKOJIKOTO Ca MECTara.

Ilpu aumcara Ha APYrd peajHd JAONbJIHUTEHHM KPUTEPUH /KATO
HANPUMeEP IOCTOSIHEH/HACTOSAL aJpec HAa [1eTeT0 B AJMHMHHUCTPATHBHUSA
PaliOH HA YYMJIMILETO, MOCTOSHEH/HACTOSANL a/ipec B ChCEACH NMPHJIEKALI
paiioH/ ce cTUra 10 MCTHHCKHU a0cypaHu cutyauuu. Ha tepuropusita Ha Paiion
,Cpenen’” HanmpuMep, B HEMOCPEICTBEHA OIM30CT €JHO JI0 APYTO C€ HAMHUPAT TpU
yunnuia — 6 OY, 7 COY u 133 COY. Ilpunexammre paiOHH Ha BHIIPOCHUTE
yUYMJIMIa 0o0ade ca O4YepTaHu MO TAKbB HAYMH, Y€ JIETE JKUBEEIIO HA €IHAKBO
OTCTOSIHUE U JI0 TPUTE YUUIIUIIIA, TTONaja B MpUJIeKAallHs palloH caMO Ha €IHO OT
TSX, @ 10 OTHOUIEHUE HA APYTUTE ABE YUUIIMILA TO OU C€ IBUJIO B UETBBPTA Ipyna
U OM KaHAMJIATCTBAJIO HAapaBHO C Jeua OT BCUYKHU Apyru paiionn Ha Codus
/"Munanoct”, ,Hamexna” u T.H./, BBOPEKH Y€ MOCTOSHHUAT MYy aJpec € Ha
TepuTopusTa Ha Paiion ,,Cpenery” u )kuBee Ha 5 MUHYTH U OT TPUTE YUWIIHIIIA.
AKo Jiere, monajaiio HanpuMep B TPETa rpyma 1o OTHOIIEHUE Ha YYUIIMIIETO, B
YUITO Mpuiiexal] pailoH € MOCTOSHHUAT MY/HAcTOSII aJpec U BbB BBIIPOCHATA



TpeTa Ipyla MOMaJHAT MOBEYE Jella KaHJIUJAaTH, OTKOJKOTO Ca OCTaBallUTE
MecCTa, MPU HEMPWIOKUMOCT Ha TOPHUTE KPUTEPHUH, KaK I CE OMPEIeITH KOE OT
nenara e 0bje KJIacupaHo.

BBB BpBb3Kka C TOPHOTO MOJS Jla Pa3siCHUTE CICTHUTE pPEaTHU Kas3yCH,
CBBp3aHU C KaHJUJATCTBAHETO HA HAIUTE Jena ot pahoH ,,Cpenen’, KakTo
cleBa;

Jlememo owcusee na yn. ,,Jlroben Kapagenos”, aopecvm e npomensan npe3s
nocneonama 1 2oouna npedu noodasane Ha 3asasieHuemo. CvoOpa3HO
paloHupanemo, aopecvm Ha oememo e 8 npunexcawus paior na 7 COY, Ho ¢
021e0 NpomMAHama Ha aopeca npe3 nocieoHama 200uHda, dememo nonaoa 6 3
epyna no ocHosnus kpumepui. Cnpsamo Oememo He e HAluye HUMoO eOuH Om
JonvanumenHume Kpumepuu. Axo mecmama O0vOam pasnpeoeneHu Mexncoy
deyama om nvpsume 08¢ 2pynu, Uil 8bNPOCHOMO Oeme ObOe UNPEBAPEHO 8
ceosama mpema 2pyna om oeya, omeo8apsauiu Ha OONBIHUMETHUME KpUumepuu
moea deme HAMA 0a OvbOe KIACUPAHO 00PU U 8 HE2080MO NPUNEHCAUO VHUTULYE.
3a cvceonume 0ge yuunuwia mo cvb8cem HAMA 0a UMa WaHcose, 3aujomo mam
nonaoa 6 uemevpma epyna. Ilpu moea nonooicenue Kvoe ce npeononaza, ue uje
yuu dememo?

Ipye npumep omnoso 3a paiion ,,Cpedey’ — deme, Koemo xHuseee Ha Yil.
, fOpuii Benenun”, nonaoa eouncmeerno u camo 6 pationa na 7 COY, no 6 OV e
Ha cvceoHa yauya, a 133 COY e npes 0se ynuyu. Bbnpocrnomo deme dicusee no-
O1U30 U 00 08eme yuuUIUUWa, OMKOJIKOMO Oeyd, KOUMO HCUBESM 8 NPUNEHCAUUmMe
um pavonu /Hanp. byn. ,, Bumowa” wacm om npunexcawus paiion na 6 OV, yu.
,,I'eopeu Benxoscku” uacm om npunesxcawus pavion Ha 133 COY/.

C ornel BCUYKO UBJIOKEHO CUMTAME, Y€ € YMECTHO Jla C€ BbBEIAT OIIE
JOMBJIHUTEIHU KPUTEPUH, KOUTO Ca C MO—TOJiAMa MPUJIOKUMOCT CHPSIMO TO-
roJisiM KpbT Aera. TakuBa KpUTepuu MoraT Jia ObJaT Hallp. NOCTOSHEH/HACTOSIIIL
aapec Ha JeTeT0 B AAMUHUCTPATHBHHSI PAallOH HAa Y4YWIHIIETO,
MOCTOSTHEH/HACTOSI a/IpeC B ChCedeH NMpuJlexkanl paiiod u ap. Hajmoxurenno
e B PailOHU, B KOUTO YYH/IHINATA Ce HAMMPAT B HEeNOCPeACTBEeHAa OJIU30CT
eqHo 10 aApyro /Cpenen/ nmpujexamure paiioHd Aa ObJaT OYEPTAHM IO
HAYUH, 110 KOKTO /1a ce 1a/ie Bb3MOKHOCT HA /Iela, KOUTO KUBESIT HA ¢[ITHAKBO
pa3cTosiHMe M/MJIM B HeENMoOCpeJCTBeHa OJM30CT W 10 TPUTEe YUYMJIHINA 1A
NMoNnajaT B TEXHUTE MPUIIEKAIUA PAiiOHM.

C yBaxenue: Muna Koncrantunosa

Jannena Kymanosa



